Dương Thị Lan – THCS Kiến Thiết – Huyện Tiên Lãng
CAUHOI

Bài 2 ( 1,5 điểm)

a) Viết phương trình đường thẳng song song với đường thẳng y = 2x – 5 và đi qua điểm A (1; 1).
b) giải hệ phương trình: 
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DAPAN
	PHẦN
	HƯỚNG ĐẪN CHẤM
	ĐIỂM

	a)
(0,75 điểm)
	Đường thẳng song song với đường thẳng y = 2x –  5 có dạng 
y = 2x + b (
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b

)
vì điểm A(1; 1)  thuộc đường thẳng, thay x = 1; y = 1 vào phương trình y = 2x + b, được: 1 = 2.1 + b
suy ra  b = – 1 (TM)

vậy đường thẳng cần tìm có phương trình: y = 2x – 1.
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	b)

(0,75 điểm)
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Vậy phương trình có nghiệm duy nhất (x, y) = (1; 4)
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